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Annunci continui di un fantomatico attacco degli alieni, un inquinamento intollerabile e il controllo ferreo di un super computer tengono i candiani tappati in casa. Sono prigionieri di una minoranza che ha inquinato l'ambiente e si è accaparrata tutte le risorse, controllando la scienza e la tecnologia.
Riusciranno i candiani a liberarsi dalla rigida sorveglianza di chi li opprime? Per chi parteggeranno i robot presenti in ogni famiglia? Che ruolo avranno i due ragazzi Alter e Aze?
Il romanzo, un misto di fantasia e realtà, è divertente e piacevole, con scene comiche e situazioni grottesche. Nel contempo, induce a soffermarsi su ciò che potrebbe accadere in un mondo ipertecnologico.
È corredato di schede informative, funzionali per comprendere il testo e riflettere sui contenuti: inquinamento, trattamento dei rifiuti, solitudine, condizionamento collettivo, utilizzo dei robot, disturbi alimentari, cambiamenti demografici, conquista dello spazio...
I laboratori sono finalizzati alla comprensione del testo, allo sviluppo lessicale, all'analisi del testo e alla scrittura creativa.
