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Questo libro cerca di rispondere a un'esigenza molto diffusa tra gli insegnanti: poter proporre ai ragazzi di scuola media la Divina Commedia in modo accessibile e accattivante.
In questo testo, la Divina Commedia viene raccontata ai ragazzi in modo volutamente semplice, ma mai banale.
La trama del racconto è inframmezzata dai versi della "commedia" e questo consente ai ragazzi di prendere contatto diretto con il testo di Dante in modo semplice e immediato. La comprensione dei versi è infatti immediata, perché illuminata dal contesto. La rubrica "Diario di bordo" contiene schede sui personaggi incontrati da Dante nel suo fantastico itinerario attraverso i regni dell'oltretomba e si sofferma su aspetti curiosi o poco conosciuti dello sterminato poema dantesco.
Un "Navigatore di bordo" permette al giovane lettore di orientarsi in ogni momento della lettura, informandolo sui luoghi, personaggi e situazioni che si trova ad incontrare.
Questa terza edizione presenta una grafica completamente rinnovata e dei nuovi laboratori, pipù ricchi di sollecitazioni didattiche, con maggiore attenzione al lessico e con inviti a cimentarsi nella parafrasio del testo dantesco.


